
1-①）まあま 1-①）良かっ 回答合計
8 20 28

29% 71%
○自由意見

2-①）ぜひ
やってほしい

2-③）その他
（自由意見）

回答合計

26 2 28
93% 7%

○自由意見

・先に食事が欲しい。もう昼なので。

 １．セラミックスカフェ
はお役にたちました
か？

・女子学生がもっと来たらよかったと思う
・議論し易い雰囲気で良いと思います
・終了後に食事だけ戴きましたので分かりません
・食事が心許ない

２．次回も開催した方
が良いですか？

・開催した方が良いと思いますがどの時間に行うのかを考慮した方が良いです。サクラでも良いの
である大学の学生を導入するとか

・次回は参加します。（ある事も知らなかった）

・岡山大の先駆的システムを知る機会ができてよかった
・他大学の取組みが聞けて大変参考になりました
・女性社会人へのフォローの仕方を誤ってはいけない。ポスト、キャリアまでは不要と感じる出産、
育児への手当、不平等を解消するにとどめるのが良い。適正の差、能力の差まで埋める必要はな
い。あえて理系女子を増やすメリットを明確にした上で活動をすべき

・どちらでもよい
・継続は”力”、周知徹底には時間が必要
・どちらでもよい

1-①）良かった, 
20

1-①）まあまあ, 
8

１．セラミックスカフェはお役にたちましたか？

2-①）ぜひやっ

てほしい, 26

2-③）その他（自

由意見）, 2

２．次回も開催した方が良いですか？



3-①）よく知っ
ている

3-②）聞いた
ことはある

3-③）全く知
らない

回答合計

3 4 22 29
10% 14% 76%

4-①) 大変関
心がある

4-②) 関心が
ある

4-③) どちら
ともいえない

4-⑤) 全く関
心が無い

回答合計

6 15 6 2 29
21% 52% 21% 7%

○おもな意見

5-①)　大変重
要なのでもっ
と積極的に進
めてほしい

5-②)　重要だ
と思うが、協
会が進めるの
は今の活動内
容で充分だと
思う。

回答合計

21 8 29
72% 28%

○おもな意見

３．男女共同参画に関
する「２０２０３０」という
言葉をご存知ですか？

４．男女共同参画活動
についてのあなたの関
心の程度について、お
教えください？

・日常的に性別による格差を意識することがない

 ５．あなたは、協会が
男女共同参画の活動
を進めることに対してど
う思いますか？

・協会のスタッフにも女性の参加を求める。男女共同参画の部会があっても良い。特に企業の女性
研究者に参加してもらう。

3-③）全く知らな

い, 22

3-②）聞いたこと

はある, 4

3-①）よく知って

いる, 3

３．男女共同参画に関する「２０２０３０」という

言葉をご存知ですか？

4-②) 関心があ

る, 15

4-①) 大変関心

がある, 6

4-③) どちらとも

いえない, 6

4-⑤) 全く関心が

無い, 2

４．男女共同参画活動についてのあなたの関

心の程度について、お教えください？

5-①) 大変重要なの

でもっと積極的に進め

てほしい, 21

5-②) 重要だと思う

が、協会が進めるの

は今の活動内容で

充分だと思う。, 8

５．あなたは、協会が男女共同参画の活動

を進めることに対してどう思いますか？



7-①) 男性 7-②) 女性 回答合計
23 5 28

82% 18%

7-ｲ) 民間企
業

7-ﾛ) 大学・附
属研究機関

7-ﾊ) 試験・
研究機関

7-ﾆ)　その他 回答合計

10 12 2 3 27
37% 44% 7% 11%

7-1．あなたの性別を
教えてください。

7-2．あなたのご所属を
教えてください。
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6-①) キャリアパス

6-⑥) 人材ネットワークづくり

6-②) ワークライフバランス

6-③) 啓発活動

6-⑤) 女性リーダー育成に関すること

6-⑦) 女性支援事業の紹介

6-④) 学会委員長等の女性比率アップ

6-⑧) その他

６．協会が男女共同参画推進として取り組んでほしいこと

をお答えください。(複数回答可）

7-①) 男性 , 23

7-②) 女性, 5

7-1．あなたの性別を教えてください。

7-ﾛ) 大学・附属

研究機関, 12

7-ｲ) 民間企

業 , 10

7-ﾆ) その他, 3

7-ﾊ) 試験・研究

機関, 2

7-2．あなたのご所属を教えてください。



7-a) 個人会
員

7-b) 学生会員
7-c) 特別会
員に所属

回答合計

13 4 2 19
68% 21% 11%

8-②)
20〜24歳

8-③)
25〜29歳

8-④)
30〜39歳

8-⑤)
40〜49歳

8-⑥)
50〜59歳

8-⑦)
60歳以上

回答合計

5 1 7 8 4 3 28
18% 4% 25% 29% 14% 11%

9-①)　1年未
満

9-②)　1年以
上～3年未満

9-③)　3年以
上～5年未満

9-④)　5年以
上～10年未
満

9-⑤)　10年
以上～20年
未満

9-⑥)　20年
以上

回答合計

5 2 1 4 6 7 25
20% 8% 4% 16% 24% 28%

８．あなたの年齢層は
どれに該当しますか？

7-3．あなたの日本セラ
ミックス協会の会員種
別を教えてください。

９．協会の会員になってどのくらいですか？

１０．協会への要望など

・班分けにおいてリーダーを配置してくれるとありがたいかも

・男女共同参画には、女性の意識改革が必須だと思う

・伝統のあるセラミックス協会が先頭に立ってダイバーシティーを進める事は大変意味あり且つ重
要な事です。日本の次の活力を生み出すのは女性のパワーである。
・高２、高１の生徒が理系分野（できれば材料分野）に進学するような啓発活動
（すそ野を広げる必要）

・今後とも学会が発展するようなイベントを企画して下さいませ。

7-a) 個人会員, 
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7-b) 学生会員, 
4

7-c) 特別会員

に所属, 2

7-3．あなたの日本セラミックス協会の会員

種別を教えてください。
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８．あなたの年齢層はどれに該当します

か？

9-⑥) 20年以

上, 7

9-⑤) 10年以

上～20年未満, 
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9-①) 1年未満, 
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9-④) 5年以上

～10年未満, 4

9-②) 1年以上

～3年未満, 2

9-③) 3年以上

～5年未満, 1

９．協会の会員になってどのくらいですか？


